

海量单词轻松记 魔法音图有成效

# 优尼卡魔法音图公开课 邀您本周六、日免费试听

无英语基础孩子听30分钟课，就可听写出20~100个单词



公开课时间：  
周六、周日上午 10:00  
下午 4:00  
咨询电话：63844998  
68867672  
65669715



孩子学英语时，兴趣都很高涨，但记单词难却困扰和阻碍了孩子英语学习的快速进步。

那么，有什么好方法可以让孩子轻松记住海量单词呢？郑州优尼卡外语学校赵校长说：英语的本质是表音，英文单词纵有千万，归根结底是由26个字母组成，这26个字母有其各自不同的发音。我们可以根据字母来拼读出单词的发音。所以掌握字母发音的规律是记忆单词的最有效方法，这样既可以提高单词拼读的准确性，也可以解决孩子默写单词的难题。优尼卡外语学校自主研发的魔法音图学习

法，就是还原英语本质，教孩子如何用发音去记忆单词，通过学习可以达到见词能读、听音能写的程度，从而彻底摆脱单词记忆难的困扰，同时让孩子发音标准、纯正。

据了解，在优尼卡魔法音图公开展示课上，很多没有任何英语基础的孩子听

过30分钟的课后，当场就可以听写出20~100个单词，到场的家长无不对这种神奇的方法称赞有加。

感受魔法音图神奇，享受英语学习快乐，就到优尼卡外语现场感受一下吧！金水、纬三、二七校区同时免费试听，家长可就近预约报名。

[幼教课堂]

## 不同月龄孩子“最爱”的玩具

**响环：**3个月的婴儿能手握着“响环”玩，他们开始尝试触觉、感觉、视觉或味觉。用手摸摸，体会手上感觉如何，用眼睛看看玩具的各种色彩，用口尝尝玩具的味道。

**球：**6个月的婴儿对能动的兴趣，滚动的彩色球最有吸引力，用手一推球就会向前滚，婴儿还会爬着追逐小球，如果妈妈能陪着他们一起玩那就更妙了。

**积木：**8个月的婴儿面对积木，开始运用两只手，一个叠在另一个上面就会比单独一块积木高，而且还可以用积木叠成多种不同的形状，他们知道两块积木相碰会发出响声。

**复台形状盒：**这是训练小孩观察物品形状的玩具，孩子可认识一种形状的开口只容许同一形状的物品通过。通过玩具让孩子了解生活用品各种不同的形状，此类玩具对18个月的婴幼儿较合适。

**娃娃：**两岁大的幼儿已能表达自己的喜爱和厌恶。特别是女孩子可以像妈妈对待自己那样对待娃娃了，为娃娃洗脸、穿衣、喂食，也知道赞扬或责备娃娃了。

**玩具车：**到了两岁，幼儿已能基本控制自己身体的各部位，可驾驶“小车”，开快，开慢，也可骑“大马”。如果“小车”还能载他们自己的一些玩具，而自己又充当运输司机，那真是其乐无穷。李娟

本稿件由婴之杰启智玩具连锁机构提供

## 师生秋游 体验劳动收获

为让学生真实感受秋天的美景，充分体验劳动的收获，郑州启元国际学校积极组织师生集体去新郑古枣园进行了秋游打枣活动。

9月中旬，郑州启元国际小学和幼稚园的孩子们和老师一块儿欢歌笑语中，先后乘坐校车大巴来到了新郑古枣园。随着老师一声令下，只听这边“梆梆梆”棍子敲在枣粒上，又听那边“啪啪啪”枣儿落在地面上；个个圆圆的小脑袋挤在一起，双双稚嫩的小手碰在一起，捡的捡，摘的摘，不大一会儿，每人携带的小篮子、小袋子、小桶里都装满了大大小小、颜色不同的枣儿。中间休息时，大家围坐在一起，比较着彼此的收获，感受着自身的成果，谈论着如何把自己的劳动果实带到学校和老师一块品尝，带回家中与爸爸妈妈、爷爷奶奶或外公外婆一起分享。

秋天，是收获的季节，处处蕴涵着教育契机，时时彰显出教育哲理，郑州启元国际学校的孩子们正是在这教育契机和哲理中，快乐而茁壮地成长着。

尹帅



## 9月26日海文开园庆典 邀您共同感受奥运

9月26日，海文实验幼儿园将举办开园庆典暨一起北京2008·河南儿童迎奥运火炬传递活动启动仪式。此次开园庆典特邀火炬著名少儿主持人月亮姐姐亲临现场，当天月亮姐姐将在现场举办签名赠书活动。开园当天更有河南百万儿童大签名、福娃合影留念，精彩节目等华彩上演，恭候您的光临！

一起北京2008·河南儿童迎奥运火炬传递手报名正在进行中，活动参与对象：3-7岁儿童。参与此次传递活动的儿童均有机会免费去北京看奥运！

海文实验幼儿园现正火热招生中……招生对象：2-6周岁学前儿童。

凡12月31日前报名入园的儿童均有机会免费去北京看奥运！

